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Запрошуємо взяти участь у конференції представників науково- 

освітньої спільноти, громадських організацій, спеціалістів аграрних 

підприємств, структурних підрозділів Держпродспоживслужби 

України, компаній-виробників засобів захисту рослин і насіння, 

фахівців державних і приватних фітосанітарних лабораторій, R&D 

відділів агрохолдингів 

 

Форма проведення конференції: online на платформі Zoom 

за посиланням: https://numl.org/1gbn 

Ідентифікатор: 2032065241, пароль: 218248 

початок: 10:00 за київським часом. 

https://numl.org/1gbn


Мета конференції: обговорення актуальних питань у сфері захисту і карантину 

рослин у контексті долучення України до Європейських та світових ініціатив, 

направлених на досягнення цілей сталого розвитку суспільства, підвищення 

екологічної безпеки аграрного виробництва, збереження й примноження природного 

біорізноманіття, пошуку та розробці ефективних і безпечних стратегій управління 

шкідливими організмами в сучасних реаліях України. 
Тематичні напрями конференції: 

➢ Стратегії управління фітосанітарним станом агроценозів. 

➢ Біологічний захист рослин та збереження біорізноманіття. 

➢ Фітосанітарна безпека агровиробництва. 

➢ Захист лісових та садово-паркових насаджень. 

➢ Сучасні технології вирощування с.-г. культур. 

Робоча мова конференції: українська, англійська. 

Форма участі в конференції: усна доповідь, публікація в електронному 

збірнику матеріалів конференції (доповіді, тези). 

До 12 травня 2025 р. кожному учаснику конференції необхідно заповнити 

реєстраційну форму за посиланням https://numl.org/1gcn 

 

та надіслати тези доповідей на електронну адресу botanika@ksaeu.kherson.ua. У назві 

файлу вказують прізвище першого автора та ініціали: Петренко_ІВ_тези. 

 

За результатами роботи конференції кожний автор отримає сертифікат 

учасника (0,2 кредити ECTS) та електронний варіант збірника матеріалів 

конференції з присвоєним цифровим ідентифікатором (DOI). Видання буде 

розміщено на сайті ХДАЕУ https://numl.org/1fTv. 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Автори (не більше 3 осіб) несуть повну відповідальність за достовірність 

викладеного матеріалу, посилань на літературні та інші джерела, імена та назви. До 

друку допускаються тези, які раніше не публікувались і відповідають принципам 

академічної доброчесності. Матеріали тез будуть перевірені за допомогою системи 

StrikePlagiarism (оригінальність тексту – 70%). 

Обсяг тез 2-4 повні друковані сторінки формату А4 (разом з використаними 

джерелами), текстовий редактор MS Word *.doc або *.rtf. Орієнтація книжкова. 

Міжрядковий інтервал 1,5, абзацний відступ 1,25 см. Вирівнювання тексту по 

ширині. Поля: верхнє, нижнє, праве, ліве – 2 см. Шрифт – Times New Roman, кегль – 

https://numl.org/1gcn
mailto:botanika@ksaeu.kherson.ua
https://numl.org/1fTv


14. Сторінки не нумеруються. Заборонені автоматичні переноси, автоматична 

нумерація списку літератури, абзаци пробілами. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

УДК: 635.658:632.954 

ВПЛИВ СХЕМ ЗАСТОСУВАННЯ ГЕРБІЦИДІВ НА 

ПРОДУКТИВНІСТЬ СОЧЕВИЦІ 

Бондаренко В.П. канд. с.-г. наук, доцент 

Херсонський державний аграрно-економічний університет, 

м. Кропивницький, Україна 

Анотація мовою оригіналу (слово Анотація – не пишуть) – не більше 30 слів. 

Ключові слова: 5-6. 

Основний текст. Посилання на літературні джерела наводяться в тексті у 

квадратних дужках [1]. До тексту можна додавати графічні матеріали – рисунки, 

таблиці тощо, посилання на які надаються в дужках (рис. 1; табл. 1). Таблиці 

позначаються словом «Таблиця 1, 2…», яке розміщується по правому краю, назва 

таблиці – нижче по центру напівжирним шрифтом. Інтервал в таблицях одинарний, 

шрифт – Times New Roman, 12пт. 

Таблиця 1 

Назва таблиці 
 

     

     

 

До кожного рисунку подається його назва, яка позначається «Рис. 1. Назва 

рисунка», розташовується нижче по центру і виділяється напівжирним шрифтом, 

14пт. Після таблиць (рисунків) має бути пустий рядок перед текстом. 

 

Список використаної літератури: 

Надається згідно до вимог ДСТУ 8302:2015 (до 5 джерел) в порядку 

згадування в тексті. 

Оргкомітет залишає за собою право редагувати надані матеріали, а 

також відхиляти їх у разі невідповідності тематичним напрямам конференції 

або недотримання вище вказаних умов. 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА! 

 

Координатори заходу: 

Марковська Олена Євгеніївна, 

тел. +38 (050) 106 73 08 (Telegram, Viber, WhatsApp) 

Ходос Тетяна Анатоліївна 

тел. +38 (050) 273 74 12 (Telegram, Viber, WhatsApp) 

E-mail: botanika@ksaeu.kherson.ua 

mailto:botanika@ksaeu.kherson.ua

